
Le Site de   Papy- Dulaut   (en cliquant ici)

Février 2018

Science-fiction – 9 (classement par auteurs)

de NAAM à QUIRIELLE

Ed NAHA
Larry NIVEN
John NORMAN

Andrew OFFUTT 
Thomas OWEN 

Michel PAGEL 

François   PAGERY  
Pierre PELOT
Jean PETITHUGUENIN

Edgar Allan POE
Frederik POHL

Red PORT
Terry   PRATCHETT  
Fletcher   PRATT  
Katherine E. QUENOT

- Commande
 

Merci de vérifier par e-mail la disponibilité des ouvrages que vous 
souhaitez acquérir.

Frais de port : 
Au tarif postal en vigueur pour toute commande inférieure à 90 €, 
port gratuit au delà.

mailto:papy.dulaut@free.fr;louis.millecam@wanadoo.fr?subject=de%20Naam%20%C3%A0%20Quirielle
http://www.papy-dulaut.com/
http://www.papy-dulaut.com/


Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Naam - Quirielle)               Page - 2

NAAM Ramez Nexus (Presses de la Cité 2014) TB 5

NAHA Ed
Robocop (J'ai Lu Policier n° 2310, 1989) B 2
Robocop 2 (J'ai Lu Policier n° 2931, 1990) B 2

NAU John Antoine
Force ennemie
(Imprimerie Nationale de Monaco "Collection des Prix Goncourt" 1950)
(sous emboîtage, exemplaire non coupé, numéroté 556/2900) TB/B 18

NECRORIAN Charles
Blood-sex (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 5, 1985) TB 5
Blood-sex (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 5, 1985) TB/B 3
Impacts (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 30, 1986) TB 4
Impacts (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 30, 1986) B 2
Inquisition (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 63, 1988) TB 3

NEGRETE Javier
Seigneurs de l'Olympe (Ingres)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007)

- avec la feuille du service de presse TB 9

NEHER Franz Ludwig Mars aller-retour (cartonné) (Calmann-Levy 1955) - manque jaquette B 3

NEIDERMAN Andrew L'avocat du diable (Templier) 
(Presses Pocket Terreur n° 9068, 1ère éd. 1993) TB 2
Confessions androgynes (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9193, 1ère éd. 1998) TB 2

NEILL A.S. Le nuage vert (OCDL 1974)  5

NEIRYNCK Jacques
Le manuscrit du Saint-Sépulcre (Le Grand Livre 
du Mois 1995) TB 3

NEMI Orsola Cap au nord (Laffont "L'Etrange" n° 4, 1956)  M 4

NEMOURS Pierre Feu rouge pour Apollo (Fleuve Noir "Espionnage" 
n° 796, 1970) B/M 2

NENNOT Dominique
Deliriomas (couv. noire) (Garry "Mémoires d'outre 
ciel" n° 11, 1979) TB 4
Deliriomas (couv. noire) (Garry "Mémoires d'outre 
ciel" n° 11, 1981) TB 3

NERVAL Gérard de La main enchantée (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du 
fantastique" 1974)  TB 2

NEVIL Alexis Les deux spadassins d'Uemura (Frank Drevon)
& OSTERRATH Jacqueline - Carpe noctem 
Eons "Futurs" n° 46, 2004) - cachet du service de presse  TB 6 TB 6
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NEVILLE Katherine Le Huit (Le cherche midi "Ailleurs" 2002)  TB 3

NEVILLE Kris Bettyann (J.-C. Sayag)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 93, 1ère éd. 3ème trim. 1979) TB 2

NEWMAN Kim Anno Dracula (Gurfinkel) (J'ai Lu Ténèbres n° 4966, 1998) - mouillure B/M 2

NICHOLLS Stan Orcs. 1 - La compagnie de la foudre (Didier Graffet) (Bragelonne 2001)
Orcs. 2 - La légion du tonnerre (Didier Graffet) (Bragelonne 2002)
Orcs. 3 - Les guerriers de la tempête (Didier Graffet) (Bragelonne 2002)

- les 3 volumes dont la feuille du service de presse dans le tome 2 TB 12

NICHOLS Leigh L'antre du tonnerre (Da Cunha)
(J'ai Lu Epouvante n° 1966, 1ère éd. 1986) TB 2
L'antre du tonnerre (Jo De Vito) (J'ai Lu Epouvante n° 1966, 1993) TB 2
L'heure des chauve-souris (Ferté)
(J'ai Lu Epouvante n° 2263, 1ère éd. 1987) TB 2
Feux d'ombre (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2537, 1ère éd. 1989) TB 2

NIVEN Larry L'Anneau-Monde (Jean-Claude Hadi) (Opta "Galaxie-Bis" n° 87, 1983) B 2
Les ingénieurs de l'Anneau-Monde (Jean-Claude Hadi) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 137, 1985) TB 2
Le monde des Ptavvs (Caza)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" 48, 1974) - jaquette rhodoïd TB 15
Protecteur (Albin Michel "Super-Fiction" n° 14, 1976) TB 2

NIVEN Larry & GERROLD David
Drôle de magicien (texte illustré Philippe Cousin)
(in Opta "Galaxie" n° 96 et 97, 1972) - les 2 numéros B 4

NIX Garth
Sabriël (Justine Bonnard) (J'ai Lu "Millénaires" n° 6093, 2003) TB 5

NOCHER Jean
Frankenstein ; l'âge d'or ou la fin du monde (23 illustrations de Pedro) 
(Editions Nouvelles 1935)
- autographe et cachet hommage de l’auteur, exemplaire non coupé B 10
Frankenstein ; l'âge d'or ou la fin du monde (23 illustrations de Pedro)
(Editions Nouvelles 1935) B 7
Plate-forme 70 (S.P.E.R. "L'Espoir" 1946) B 7
En direct avec l'avenir (Del Duca 1962) 
- exemplaire dédicacé à Suzanne M. B 10
En direct avec l'avenir (Del Duca 1962) M 3

NODIER Charles Contes et nouvelles (297 pages) comprend :
- Introduction d’Edmond Jaloux - Trilby - Inès de Las Sierras
- La combe de l’Homme Mort - Jean-François les bas-bleus - La légende de sœur Béatrix 
- Trésor des fèves et fleur des pois - Histoire du chien de Brisquet
(ornés de vignettes de Tony Johannot) (Payot "Prose et Vers" 1927) B 8
Contes et nouvelles (196 pages) comprend :
- Notice et annotations par Gauthier-Ferrières - Bibliographie
- Trésor des fèves et fleur des pois - Le génie bonhomme - La fée aux miettes
(bandeaux et 3 gravures hors-texte) (Bibliothèque Larousse 1928) B 5
La combe de l'homme mort (Fayard "Les Oeuvres Libres" n° 181, 1961) B 3
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NOLAN William F. Retour à l'âge de cristal (Foss) (J'ai Lu n° 1019, 1ère éd. 1979) TB 2

NOORT Philippe La piste de flamme 
(Tallandier "A travers l'Univers" 1ère série n° 9, 1932) B 9

NORMAN John Le tarnier de Gor - Le banni de Gor (Jean-Pierre Stholl)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 14, 1975) - jaquette rhodoïd TB 15

Le tarnier de Gor (François Allot) (Opta "Galaxie-Bis" n° 85, 1983) B 2
Le tarnier de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3168, 1ère éd. 1992) B 2
Le tarnier de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3168, 1993) TB 2
Le tarnier de Gor (Jewel) (J'ai Lu n° 3168, 2006) TB 2

Le banni de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3229, décembre 1992) TB 2
Les prêtres-rois de Gor - Les nomades de Gor (Philippe Adamov)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 20, 1979) - jaquette illustrée TB 18
Les prêtres-rois de Gor (Lan Zaren) (Opta "Galaxie-Bis" 95, 1983) B/M 1
Les prêtres-rois de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3351, 1ère éd. 1992) TB 2
Les prêtres-rois de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3351, 1993) TB 2
Les prêtres-rois de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3351, 1994) B 2
Les prêtres-rois de Gor (Frasier) (J'ai Lu n° 3351, 2006) TB 2

Les nomades de Gor (Boris) (J'ai Lu n° 3435, 1ère éd. 1993) TB 2
Les nomades de Gor (Frasier) (J'ai Lu n° 3435, 1ère éd. 2006) TB 2
Les pirates de Gor (Kelly) (J'ai Lu n° 3548, 1ère éd. 1993) TB 2
Les pirates de Gor (Kelly) (J'ai Lu n° 3548, 1994) TB 2
Les assassins de Gor (Claude Fritsch)

(Opta "Aventures Fantastiques" n° 21, 1981) - manque jaquette TB 9
Les pirates de Gor (Claude Fritsch)

(Opta "Aventures Fantastiques" n° 22, 1981) - manque jaquette TB 9
Les tribus de Gor (Jean-Louis Verdier)

(Opta "Aventures Fantastiques" n° 27, 1984) 
- jaquette illustrée

- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Les tribus de Gor (Jean-Louis Verdier)

(Opta "Aventures Fantastiques" n° 27, 1984) 
- jaquette illustrée  TB 15

NORSWORTHY George Gaz mortel 
(Simon "Police Secours Collection" 1938) B/M 9

NORTH Andrew Fusée en quarantaine (G. Benvenuti)
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 167, 1960) TB/B 3
Fusée en quarantaine (G. Benvenuti)
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 167, 1960) B/M 1
Les naufrageurs de l'espace (G. Benvenuti)
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 161, 1960) TB/B 3
Les naufrageurs de l'espace (G. Benvenuti)
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 161, 1960) B/M 1

NORTH Eric La cité sous la terre 
(Hachette "Point Rouge" n° 4, 1972) B 2

NORTON Andre Le fardeau des Yurths (Maurice Tostain) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 71, 1981) B 2
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NORTON Andre Le miroir de Merlin (Jean-Michel Nicollet) TB 8
Opération Atlantis (Alain Héry)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 44, 1980) B 2

NOTHOMB Pierre La rédemption de Mars (Plon 1922) - exemplaire dédicacé à Pierre L. B 15

NOURSE Alan E. Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'avion)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° (8) 1971) TB 3
Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'explosion)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 8, 1971)
- exemplaire agrémenté de la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 5
Révolte sur Titan (B. Cretin, couverture à l'explosion)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 8, 1971) TB 2

NOVIK Naomi Téméraire. 2 - Le trône de jade (Harman) 
(Pocket n° 5978, 1ère éd. 2010) TB 2

Téméraire. 3 - Par les chemins de la soie (Harman) 
(Pocket n° 7017, 1ère éd. 2010) TB 2

OBEY André
L'obsession (nouvelle fantastique ill. Dutriac)
(in "Lectures pour tous" février 1920) B 4

O'BRIEN Fitz James
Qu'était-ce ? (Max Ernst)
(Robert Marin "L’Envers du Miroir" 1950) B 20
Qu'était-ce ? (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (13) 1980) TB/B 8

OBROUTCHEV V.
La Plutonie (cartonné pleine percaline, illustré) (Moscou sd - 1954) TB 12

ODENE Laure
Whitechapel (Mandy)
(Florent-Massot "Poche Revolver Fantastique" n° 5006, 1997) TB 2

O'DONNELL Kevin
Oracle (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7147, 1ère éd. 1992) B 2

OFFUTT Andrew Conan le brigand (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 67, 1983) TB 2
Les visages du chaos (Michel Desimon) suivi de 

DISCH Thomas M. 1 - A
(Opta "Galaxie-Bis" n° 35, 1974) B 2

Les visages du chaos (Caza) (Opta "Galaxie-Bis" n° 35, 1978) B 2

OLIVER Chad Les vents du temps (Pierre Deletang) (Opta "Galaxie-Bis" n° 61, 1979) TB 2
Les vents du temps (Macedo) (J'ai Lu n° 1116, 1ère éd. 1980) TB 2

OLIVIER Max Objectif Cosmos (Les Presses Noires "Espionnage" n° 68, 1966) B 2

OLLIER Claude Fuzzy sets (Pierre Bernard) (UGE 10/18 n° 1009, 1ère éd. 1975) B 2

OMESSA Charles & Henri Anaïtis fille de Carthage (Renaissance du Livre 1922) B 9
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ONOCHKO Léonid Sur la planète orange (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 80, 1961) B 3

ORGIAS-MANZONI Guill. Evanalda Naissances arborescentes (Edilivre 2009) TB 9

ORGILL Douglas & GRIBBIN John
Le sixième hiver (Gilbert Raffin) (Seuil "Points-romans" n° 242, 1986) TB 2

ORWELL George 1984 (jaquette) (Gallimard 1983) 
- hommage amusant d’un propriétaire TB 8
Collectif : George Orwell 
(L'Arc n° 94, 1984) TB 8

OSSAU Jean d' Henri Bar sur la Lune (Figuière 1927) B 12

OSSENDOWSKI 
Ferdinand-Antoine Kett, journal d'un chimpanzé (illustré) 

(Albin Michel "Elfes et Lutins" 1931) B/M 5

OTTUM Bob Pardon, vous n'avez pas vu ma planète ? 
(Siudmak) (J'ai Lu n° 568, 1ère éd. 1974) B 2
Pardon, vous n'avez pas vu ma planète ? 
(Siudmak) (J'ai Lu n° 568, 1976) TB 2

OWEN Thomas La cave aux crapauds 
(Marabout Géant n° 172, 1ère éd. 1963) TB/B 6
La cave aux crapauds 

(Marabout Géant n° 172, 1963) - exemplaire dédicacé à (illisible) B 15
La cave aux crapauds 
(Marabout Géant n° 172, 1963 le n° 236 est au catalogue) B 5
La cave aux crapauds 
(Marabout Géant n° 172, 1963 le n° 282 est au catalogue) B 4
La cave aux crapauds (Bibliothèque Marabout n° 172, 1974) B/M 2
Cérémonial nocturne (Marabout Géant n° 242, 1ère éd. 1966) B 5
Cérémonial nocturne 
(Bibliothèque Marabout n° 242, vers 1974 abusivement 1966) TB 4
Cérémonial nocturne (Gilles Francescano)
(Lefrancq "En Poche" n° 2105, 1996) TB 2
Les chemins étranges (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 128, 1985) TB 8
Les chemins étranges (Gilles Francescano)
(Lefrancq "En Poche" n° 2102, 1996) TB 2
Le livre noir des merveilles (jaquette J.P. Sénamaud)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1980) TB 9
Pitié pour les ombres (Bibliothèque Marabout n° 448, 
1ère édition 1973) B 3
Le rat Kavar (Bibliothèque Marabout n° 515, 1ère éd. 1975) TB/B 4
La ténèbre (René Follet) (Lefrancq "Attitudes" 1994) TB 8
La truie (Bibliothèque Marabout n° 394, 1ère éd. 1972) B 3
La truie (Bibliothèque Marabout n° 394, 
vers 1974 abusivement 1972) TB 3
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OWEN Thomas Oeuvres choisies 1 :
Le tétrastome - La cave aux crapauds - Le jeu secret - Les grandes personnes
(La Renaissance du Livre "Les Maîtres de l'imaginaire" 2000) TB 8

Oeuvres complètes 1 (René Follet) :
Gordon Oliver mène l'enquête - Ce soir, huit heures - Destination inconnue
Un crime "swing" - Le nez de Cléopatre - L'invitation à la peur - Duplicité
Envoûtement - Les Espalard - Les  chemins étranges - La cave aux crapauds
Hommages à Jean Ray
(Lefrancq "Volumes" 1994) TB 12

Oeuvres complètes 2 (René Follet) :
L'or indigo - Hôtel meublé - Le livre interdit - Les invités de huit heures
Portrait d'une dame de qualité - Le  jeu secret - Pitié pour les ombres
Cérémonial nocturne
(Lefrancq "Volumes" 1995) TB 25

Oeuvres complètes 3 (Gaston Bogaert) :
Impressions des U.S.A. - La truie et autres histoires secrètes - Le rat Kavar
et autres histoires de vie et de mort - Les maisons suspectes et autres contes
fantastiques - Patchwork ou Drôle de trame - Les grandes personnes
Les chambres secrètes - Glanures
(Lefrancq "Volumes" 1998) TB 15

Oeuvres complètes 4 (Pierre Wattiez-Watch) :
Solitudes ou L'œuvre retrouvée - Les sept péchés capitaux - Le Tétrastome
Carla hurla - La Ténèbre - Osmose - Contes, nouvelles, récits inédits en recueil
Etudes, essais, notes, discours... articles divers - Préfaces, postfaces,
introductions, notice, avant-propos - Thomas Owen et ses contemporains
(Lefrancq "Volumes" 1998) TB 10

PADGETT Lewis L'échiquier fabuleux (Foss) (J'ai Lu n° 689, 1ère éd. 1976) TB 2

PADOAN Gianni Robinson de l'espace (cart. illustré) (Hachette "Grands Livres" 1971) TB/B 5

PAGE Norwell W.
Les vents de flamme - Les fils du dieu ours (Caza)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 8, 1972) - jaquette rhodoïd
- mouillure discrète aux plats, le dos n'est pas touché TB/B 15

PAGE Thomas
Les insectes de feu (Belfond 1975) TB 5
Les insectes de feu (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7022, 1ère éd. 1978) TB 2

PAGEL Michel
L'ange du désert (Peter Elson)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1403, 1985) TB 2
L'ange du désert (Peter Elson)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1403, 1985) B 1
L'ange du désert. 2 - La ville d'acier (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1457, 1988) TB 2
L'ange du désert. 2 - La ville d'acier (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1457, 1988) M 1
Les Antipodes. 1 - L'antre du serpent (Sophie Evrard)
(Fleuve Noir "Anticipation" n°1794, 1990) - dédicace à Jean-Cl . D. TB 3
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PAGEL Michel Le cimetière des astronefs (Sophie Evrard)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1833, 1991) TB 2

Cinéterre (Gilles Francescano) 
(Fleuve Noir "SF Métal" n° 51, 1998) TB 5
Cinéterre (Gilles Francescano) 
(Fleuve Noir "SF Métal" n° 51, 1998) - carte hommage de l'auteur TB/B 6
La comédie inhumaine comprend Sylvana - Le diable à quatre 
- Désirs cruels - Le samouraï - Ce n'était qu'un rêve (Philippe Jozelon)
(Fleuve Noir "Bibliothèque du Fantastique" 1998) TB 12
La comédie inhumaine. 2 - Le diable à quatre et autres récits (Cremet) 
(J'ai Lu n° 6512, 1ère éd. 2003) TB 2
La comédie inhumaine. 3 - Les antipodes et autres récits (Cremet) 
(J'ai Lu n° 6774, 1ère éd. 2003) TB 2
(La comédie inhumaine 4) L'ogresse (Fabrice Lavollay) 
(Naturellement "Forces Obscures" 1999) TB 3
La comédie inhumaine. 4 - L'ogresse (Cremet) 
(J'ai Lu n° 6895, 1ère éd. 2004) TB 3
La comédie inhumaine. 8 - L'oeuvre du Diable (Corbis) 
(J'ai Lu "Millénaires" n° 6085, 2004) TB 3
Le crâne du Houngan (J.-F. Buntschu)
(Fleuve Noir "Aventures et Mystères" n° 2, 1995) TB 3
Demain matin, au chant du tueur ! (Tim White)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1294, 1984) TB 2
Demain matin, au chant du tueur ! (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1294, 1984) B 1
Le diable à quatre (G. Marié)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1628, 1988) - dédicace à Jean-Claude D. TB 3
L'équilibre des paradoxes (Gilles Francescano) 

(Fleuve Noir "SF Métal" n° 64, 1999) B 2
Les escargots se cachent pour mourir (Fred Sorrentino) 
(Le Bélial' 2003) TB 6
Les flammes de la nuit. 1 - Rowena (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1433, 1986) TB 2
Les flammes de la nuit. 2 - Le Fou (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1493, 1986) TB 2
Les flammes de la nuit. 3 - Les cavaliers dorés (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1513, 1987) TB 2
Les flammes de la nuit. L'intégrale (Sandrine Gestin) 
(Denoël "Lunes d'encre" 2000) TB/B 3
Les flammes de la nuit. L'intégrale (Madras) 
(J'ai Lu n° 6395, 1ère éd. 2002) TB 2
Orages en terre de France (Sophie Evrard)
(Fleuve Noir "Anticipation" 1851, 1991) dédicace à Jean-Claude D. TB 3
Orages en terre de France (Max) 
(Fleuve Noir "SF Métal" n° 48, 1998) TB 3
Pour une poignée d'helix pomatias
(Fleuve Noir "Anticipation" 1628, 1988) dédicace à Jean-Claude D. TB 3
Le roi d'août (Madras) (J'ai Lu n° 7514, 1ère éd. 2005) B 2
La sirène de l'espace (Philippe Jozelon) 

(Fleuve Noir "SF Space" n° 68, 1999) TB 4
La taverne de l'espoir (Nigel Chamberlain)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1305, 1984) TB 2
La taverne de l'espoir (Nigel Chamberlain)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1305, 1984) B 1
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PAGEL Michel Le Viêt-Nam au futur simple (Ian Craig)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1320, 1984) TB 2
Le Viêt-Nam au futur simple (Ian Craig)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1320, 1984) B 1

PAGERY François Embûches dans l'espace (G. Pichard)
(Hachette "Le Rayon Fantastique"(53) 1958) B 6
Embûches dans l'espace (G. Pichard)
(Hachette "Le Rayon Fantastique"
n° (53) 1958) B/M 3

PALAHNIUK Chuck Fight club (Gallimard "La Noire" 1999) TB 7
Survivant (Gallimard "La Noire" 2001) 
- exemplaire des épreuves non corrigées B 5

PANGBORN Edgar Un miroir pour les observateurs - Davy (Caza)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 44, 1973) 
- jaquette rhodoïd TB 15

PANSHIN Alexei La révolution Thurb (Jean-Claude Hadi) 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 115, 
1ère éd. 1er trim. 1981) TB 2
Rite de passage (Jamoul) suivi de 

LAFFERTY R.A Voyage en conserve
(Opta "Galaxie-Bis" n° 29, 1973) TB 4
Rite de passage (Jamoul) suivi de 

LAFFERTY R.A. Voyage en conserve
(Opta "Galaxie-Bis" n° 29, 1973) B 2
Source-étoilée (Jean-Claude Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 106, 1ère éd. 2ème trim. 1980) TB 2

PANSHIN Alexei et Cory Sortilèges de la Terre (J.C. Hadi) (Opta "Galaxie-Bis" n° 107, 1984) TB 2

PAQUET Olivier Structura maxima (Kain) (Flammarion "Imagine" 2003) TB 6

PARIS Alain Chasseur d'ombres (Rolland Barthélémy) 
(Plasma "Fantasy" (Le cycle des Chimères) n° 4, 1983) TB 5
Daïren (Berni) (J'ai Lu n° 2484, 1ère éd. 1988) TB 2

PARIS Robert Le Grand Rat (Denoël 1998) 
- bande annonce, exemplaire dédicacé à Jean-Claude D. TB 5

PARKER Daniel Compte à rebours :
Janvier (n° 5075), Février (n° 5076), Mars (n° 5131), Avril (n° 5132)
(Mai (n° 5133), Juin (n° 5134) (J'ai Lu 1999) - l'unité TB 2

PARKER K.J. Le charognard. 2 - Motif (Didier Graffet) (Bragelonne 2010) TB 12

PASSOVER Geoffrey X. Joar de l'espace (ill. M. Gourlier)
(Alsatia "Safari - Signe de piste" n° 24, 1972) TB 3
Joar de l'espace (ill. M. Gourlier)
(Alsatia - Epi "Le Nouveau signe de piste" n° 65, 1978) TB 3
Les survivants de l'an 2000 (ill. M. Gourlier)
(Alsatia - Epi "Le Nouveau signe de piste" n° 58, 1977) TB 4
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PASTRE J.L. Gaston Le palace à la dérive (broché couverture illustrée)
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1929 B/M 6

PASTRE J.L. Gaston Le capitan Alvez (Loisirs "Aventures" 1939) M 4

PATRICK Steven Excalibur 97. 1 - Les derniers chevaliers (Jamot)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 7, 1998) TB 2

PATRIGNANI Leonardo Multiversum (Roberto Oleotto) 
(Gallimard Jeunesse "Pôle fiction" n° 64, 2014) TB 2

PATTERSON James La dernière prophétie (L’Archipel 2001) TB 3

PAWLOWSKI G. de
Contes singuliers (illustrations de Manfredini) 

(La Renaissance du Livre "In Extenso" n° 107 sd - 1918) B 15

PAYET Jean-Michel
Aerkaos. 1 - Les Frères de la Ville Morte (Lorenzo Mattotti)
(Panama 2007) TB 6

PEAKE Merwyn
Titus d'Enfer (Stock 1974) B 5

PEARL Jack
Les Envahisseurs - Le barrage de la peur 
(Hachette "Point Rouge" n° 7, 1972) B 2

PEARSON Claude
La mort atomique (Reflets 1947) - manque jaquette, traces de scotch M 2

PEDLER Kit & DAVIS Jerry 
Mutant 59 ou La mort du plastique (Hachette 1972) TB 8

PELLETIER Francine Le rendez-vous du désert (Jean-Pierre Normand)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 59, 1987) TB 8

PELLIER Henri & FRACHET André
L'avion mystérieux (ill. Clérice)
(Larousse "Les Livres Roses pour la Jeunesse" n° 593, 1934) B 6

PELLIER Henri Le serpent de mer (ill. G. Desains)
(Larousse "Les Livres Roses pour la Jeunesse" n°599, 1934) B 6

PELMAN Brice La Pierre Makatea (Nicollet)
(Fleuve Noir "SF Space" n° 13, 1998) TB 3

PELOT Pierre Alabama. Un. Neuf. Neuf. Six.
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1553, 1987) TB 2
Aux chiens écrasés (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 59, 1987) TB 3
Les barreaux de l'Eden (Siudmak) (J'ai Lu n° 728, 1ère éd. 1977) TB 2
Blues pour Julie (Volny)
(Ponte Mirone "Espaces mondes" n° (2) 1980) TB/B 3
Canyon Street (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 265, 1ère éd. 1978) TB 2
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PELOT Pierre Canyon Street (Hubert de Lartigue)
(Denoël "Présence du futur" n° 265, 1989) TB 2

Le chant de l'homme mort (J.-F. Buntschu)
(Fleuve Noir "Aventures et Mystères" n° 5, 1995) TB 4
Chromagnon "Z". 1 - Paradis zéro (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1355, 1984) TB 2
Chromagnon "Z". 1 - Paradis zéro (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1355, 1984) B 1
Chromagnon "Z". 4 - Les conquérants immobiles (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1469, 1986) TB 2
Chromagnon "Z". 4 - Les conquérants immobiles (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1469, 1986) B/M 1
Le ciel bleu d'Irockee (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5072, 1ère éd. 1980) TB 2
Delirium Circus (Csernus) (J'ai Lu n° 773, 1ère éd. 1977) TB 2
Elle qui ne sait pas dire je (Plon 1987) (hors genre) TB/B 5
Foetus-party (S. Dumont) 
(Denoël "Présence du futur" n° 225, 1ère éd. 1977) TB 4
Foetus-party (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 225, 1ère éd. 1977) B 2
Fou dans la tête de Nazi Jones (Pete Bowman)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1463, 1986) TB 2

Fou dans la tête de Nazi Jones (Pete Bowman)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1463, 1986) B 1

La foudre au ralenti (Boris) (J'ai Lu n° 1564, 1ère éd. 1983) TB 2
La guerre olympique (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 297, 1ère éd. 1980) - bande annonce TB 3
La guerre olympique (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 297, 1982) B 2
La guerre olympique (Michel Borderie)
(Denoël "Présence du futur" n° 297, 1994) TB/B 2
La guerre olympique (Caza)
(Denoël "Présence du futur" n° 297, 1999) TB 2
Hommes sans futur. 1 - Les mangeurs d'argile (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5126, 1ère éd. 1981) TB 2
Hommes sans futur. 2 - Saison de rouille (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5135, 1ère éd. 1982) TB 2
Hommes sans futur. 2 - Saison de rouille (Mandy) 
(Denoël "Présence du futur" n° 586, 1ère éd. 1998) TB 2
Hommes sans futur. 3 - Soleils hurlants (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5157, 1ère éd. 1983) TB 2
Hommes sans futur. 3 - Soleils hurlants (Mandy) 
(Denoël "Présence du futur" n° 591, 1ère éd. 1998) TB 2
Hommes sans futur. 4 - Le père de feu (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5173, 1ère éd. 1984) TB 2
Blues pour Julie (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5182, 1ère éd. 1984) TB 2
Hommes sans futur. 5 - Le chien courait sur l'autoroute en criant 

 son nom (Siudmak) (Presses Pocket n° 5190, 1ère éd. 1984) TB 2
Hommes sans futur. 5 - Le chien courait sur l'autoroute en criant 

 son nom (Siudmak) (Presses Pocket n° 5190, 1988) 
- avec les 2 encarts TB 2

Hommes sans futur. 6 - Ce chasseur-là (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5209, 1ère éd. 1985) TB 2
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PELOT Pierre L'île aux enragés (Claude Auclair)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 28, 1973) TB 3
L'île aux enragés (Claude Auclair)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 28, 1973) B 1
Les îles du vacarme (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5096, 1ère éd. 1981) TB 2
Kid Jésus (Caza) (J'ai Lu n° 1140, 1ère éd. 1980) TB 2
Nos armes sont de miel (Csernus) (J'ai Lu n° 1305, 1ère éd. 1982) TB 2
Offensive de virus sous le champ de bataille
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1580, 1987) TB 2
Parabellum tango (Caza) (J'ai Lu n° 1048, 1ère éd. 1980) TB 2
Parabellum tango (Caza) 
(Denoël "Présence du futur" n° 626, 1ère éd. 2000) TB 2
Purgatoire (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 34, 1986) TB 3
La rage dans le troupeau (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5060, 1ère éd. 1979) TB 2

La rage dans le troupeau (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5060, 1988) - avec les 2 encarts B 2
Sécession bis (Richard Clifton-Dey)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1565, 1987) TB 2
Le sommeil du chien (Silly + Veronik) 
(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (5) 1978) TB 5
Le sommeil du chien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5166, 1ère éd. 1983) TB 2
Transit (Siudmak) (Presses Pocket n° 5152, 1ère éd. 1983) TB 2
Une autre Terre (Claude Auclair)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 18, 1972)
- exemplaire agrémenté de la feuille 3 volets du grand jeu Hatier TB 5
Une autre Terre (Claude Auclair)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" 18, 1972) B 1
Une jeune fille au sourire fragile (Don Landwehrle)
(Siry "Science-fiction" n° 6, 1988) TB 2
Une jeune fille au sourire fragile (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 20, 1991) TB 2

PELOT Pierre (avec COPPENS Yves)
Sous le vent du monde (Denoël 1997) TB/B 5

PEMBERTON Max La maison sous la mer
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 65, 1930) B 12

PENNES Sébastien Cycle des phénix. 2 - Le pacte de pierre (Julien Delval) 
(Mnémos "Surnaturel" n° 4, 1996) TB 3

PERCY Walker L'amour parmi les ruines (Calmann-Lévy 1973) - cachets de bibliothèque B 3

PERDHUBERT Eugène L'énigme de Cérès (Debresse 1975) TB 8

PEREZ-REVERTE Arturo Club Dumas (Lattès "Suspense & Cie" 1994) TB/B 2
Club Dumas (Lattès Livre de Poche n° 7656, 2000) TB 2

PERISSET Maurice Le masque de sang (Wolkoll)
(Dominique Leroy "Ecrits de l'ombre" 1972) TB 3
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PERISSET Maurice Les proies immobiles (couv. et ill. int. G. Brunet) 
(Monnet "Terrific" n° 2, 1974) B 3
Les statues d'algues (Jean-Louis Henriot, couv. Philippe Munch)
(Milan "Zanzibar" n° 116, 1993) TB 2

PEROCHON Ernest Les hommes frénétiques (Plon 1925) B 5
Les hommes frénétiques (bradel demi-basane à coins) (Plon 1925) B 5
Les hommes frénétiques 
(Bibliothèque Marabout n° 388, 1ère éd. 1971) TB 2
A l'ombre des ailes - roman scolaire cours moyen C.E.P.
(illustrations de Ray-Lambert) (Delagrave 1935) 
(éléments fantastiques, SF rêvée) B/M 9

PERON Guy Les tribulations de Jacques Cravant, inventeur
ou Le canot invisible (illustré Jack Abeillé)
(in "Sciences et Voyages" n° 235 à 238, 1924)
- une reliure comprenant aussi :

GROC Léon Deux mille ans sous la mer (nouvelle d'où est issue 
"La cité des ténèbres") (239 à 247)

MOSELLI José Le dernier pirate (ill. René Giffey) (247 à 255) (aventure hors genre)
STOCKTON F.R. L'extraordinaire aventure de l'homme qui avait détruit 

l'apesanteur (255 à 259)
AGRAIVES Jean d' La cité des sables (fin)

table des matières,couvertures non conservées, n° 210 à 261, 1923/1924
- une page déchirée sans manque, fragment conservé

- reliure éditeur demi-toile plats non illustrés B 40

PERRY Steve Aliens - La ruche terrestre (Beauvais) TB 2
(J'ai Lu n° 4063, 1ère éd. 1995)

PERUTZ Leo
Le maître du Jugement dernier (Csernus) TB 3
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 3, 1978)

PESEK Ludek
Les exilés de l'espace (Yvon Le Gall) TB 2
(Hachette "Bibliothèque Verte" 1975)

PESLOUAN Hervé de
L'étrange menace du professeur Iouchkoff (ill. J. Touchet) B 15
(in "Lectures pour tous" août à octobre 1931) - les 3 numéros

PETERS Bryan
120 minutes pour sauver le monde B 3
(Fayard "L’Aventure Criminelle" n° 69, 1959)

PETITHUGUENIN Jean
Le roi de l'abîme. 1 - Le signe mystérieux (jaquette) B 25
(Baudinière "Les Romans Policiers" 1929) 
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PETITHUGUENIN Jean Le grand courant (ill.)
(in "Sciences et Voyages" n° 613 à 632, 1931)
- une reliure  ( n° 592 à 644, 1931) comprenant aussi :

BREMOND Raoul Par-delà l'univers (601 à 613)
PUJOL René La planète invisible (fin)
PUJOL René Au temps des brumes (début)

- reliure amateur de bonne facture, demi-toile plats marbrés, onglet B 120

PEVEL Pierre Le chevalier de Wielstadt (Julien Delval)
(Fleuve Noir "Grand format" 2004) TB 5
Les ombres de Wielstadt (Julien Delval)
(Fleuve Noir "Grand format" 2001) TB 5
Viktoria 91 (Michael Viard) (Imaginaires Sans Frontières 2002) TB 30

PHILIPPART Michel Monde 39 (Victor de la Fuente) (Nathan "S.F." n° (1) 1980) B 2

PHILIPPE Jean-Loup Mémoire de sang (Laudator) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 19, 1995) TB 3

PHYLOS J'ai vécu sur deux planètes (Leymarie 1949) - vilaine mouillure M 5

PICALAUSA Louis C. L'enfant des Bêtes (illustré par l'auteur)
(Casterman "Autour du feu" n° 4, années 1930) B 6 B 6
Les yeux de la jungle (illustré par l'auteur)
(Casterman "Autour du feu" n° 7, années 1930) (merveilleux animalier) B/M 6
Les aubes sauvages (illustré par l'auteur)

(Casterman "Le Rameau vert" non daté, 1944)
 (préhistorique) B 6

PIERCE Dale Le sang du matador (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2554, 1ère éd. 1989) TB 2

PIERRE Victor Au fond de l'abîme 
(Tallandier "Univers-Aventures" 1952) B 4

PIERROUX Jacques Police spatiale (Pierre Joubert) 
(Marabout "Junior" n° 203, 1961) B 2

PIEYRE DE MANDIARGUES André     Le musée noir suivi de 
Mandiargues ou les droits de l'imagination
par Guy Dumur (Max Ernst) 
(UGE 10/18 n° 136, 1ère éd. 1963) TB 5

Soleil des loups 
(Bibliothèque Marabout n° 367, 1970) TB/B 3

PIGNOT Emile Le lendemain du Grand Soir (Anquetil 1926) B 9

PILHES René-Victor L'imprécateur (Seuil 1974) 
- bande annonce, exemplaire dédicacé au docteur J. TB/B 10
L'imprécateur (avec la jaquette du Prix Femina) (Seuil 1974) TB/B 5 TB/B 5

PINEAU Christian La planète aux enfants perdus (cart. jaquette, illustré Marianne Clouzot)
(Hachette "Idéal Bibliothèque" n° 182, 1960) TB 8

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Naam - Quirielle)               Page - 15

PIPER Henry Beam Les hommes de poche (J.J. Vincent)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 64, 1ère éd. 4ème trim. 1977) TB 2
Kalvan d'outre-temps (Claude Lacroix) suivi de 

FOSTER Alan Dean Une épitaphe en forme de plaque d'immatriculation
ZELANY Roger Lucifer

(Opta "Galaxie-Bis" n° 24, 1972) TB 4
Kalvan d'outre-temps (Claude Lacroix) suivi de 

FOSTER Alan Dean Une épitaphe en forme de plaque d'immatriculation
ZELANY Roger Lucifer

(Opta "Galaxie-Bis" n° 24, 1972) B 2
Space viking (Philippe Adamoff - François Allot)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster TB 5
Tinounours sapiens (J.J. Vincent)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 76, 1ère éd. 2ème trim. 1978) TB 2

PIRET Daniel Stase onirique (Nathalie Lial)
(Black Coat Press "Rivière Blanche" n° 2070, 2010) TB 10

PISERCHIA Doris Cavalière des étoiles
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 6, 1977) TB 2
Enfant de la Terre (Philippe Adamov)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 76, 1981) B 2
L'homme-araignée (Peter Elson)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 23, 1985) B 2
Monsieur Justice (Pierre Clément) suivi de 

McINTOSH J.T. Orbite hallucinatoire
(Opta "Galaxie-Bis" n° 39, 1975) B 2

PIVIDAL Rafaël Pays sage (Rupture 1977) - bande annonce TB 7

PLATT Charles La planète des Voles 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 11, 1973) TB 2

POE Edgar Allan
Contes étranges. Contient (128 pages in-8) :
- Le scarabée d’or - L'affaire de la rue Morgue - La lettre volée - William Wilson
- Le Diable dans le beffroi - La chute de la maison d'Usher 
- Une descente dans le Maelstrom (cartonnage éditeur, illustrations J. Wély)

(Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 13, 1910) TB/B 18

Nouveaux contes étranges. Contient (80 pages in-8) :
- Le système du docteur Goudron et du professeur Plume - Le puits et le pendule
- La semaine des trois dimanches - Le rendez-vous - Le démon de la perversité
- Le chat noir - Ligéia - Hop-Frog - Le coeur dénonciateur - L'ensevelissement 
  prématuré - L'homme de la foule - La barrique d'Amontillado - Le portrait ovale
- Le corbeau (illustrations Lobel-Riche)

 (Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 27, 1921) B 5

Contes extraordinaires. Contient (188 pages in-8) :
- Préface par Henry Frichet
- Le puits et le pendule - Le chat noir - Eléonora - Ligéia - La vérité sur le cas 
  de M. Valdemar - Morella - Le cœur révélateur - Le système du Dr Goudron
- Le portrait ovale - La lettre volée - Ombre - Silence - Le corbeau

(illustrations de Pierre Dmitrow) (France-Edition sd - vers 1930) B/M 5
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POE Edgar Allan Histoires extraordinaires. Contient (250 pages) :
- Double assassinat dans la rue Morgue - La lettre volée - Le scarabée d’or
- Le canard au ballon - Aventure sans pareille d’un certain Hans Pfaall
- Manuscrit trouvé dans une bouteille - Une descente dans le Maelstrom
- La vérité sur le cas de M. Valdemar - Révélation magnétique
- Souvenirs de M. Auguste Bedloe

(Gründ "Bibliothèque Précieuse" 1935) B/M 3

Histoires extraordinaires. Contient (252 pages) : idem 1935
(Gründ "Bibliothèque Précieuse" 1939) B/M 3

Histoires extraordinaires. Contient (346 pages)  : 
- A Maria Clemm - Double assassinat dans la rue Morgue - La lettre volée
- Le scarabée d’or - Le canard au ballon - Aventure sans pareille d’un certain Hans Pfaall
- Manuscrit trouvé dans une bouteille - Une descente dans le Maelstrom
  Auguste Bedloe - Morella - Ligéia - Metzengerstein
- La vérité sur le cas de M. Valdemar - Révélation magnétique - Les souvenirs de M.   

(Editions du Grand-Chêne, Lausanne 1945, exemplaire n° 572/2000)TB 15

Histoires extraordinaires. Contient (335 pages) : 
- Introduction de Léon Lemonnier - Bibliographie - Dédicace - Préface de Baudelaire
- Double assassinat dans la rue Morgue - La lettre volée - Le scarabée d’or
- Le canard au ballon - Aventure sans pareille d’un certain Hans Pfaall 
- Manuscrit trouvé dans une bouteille  - Une descente dans le Maelstrom 
- La vérité sur le cas de M. Valdemar - Révélation magnétique   
- Souvenirs de M. Auguste Bedloe - Morella - Ligéia - Metzengerstein
- Notes et Appendice de Léon Lemonnier

(Garnier "Chefs-d'œuvre étrangers" 1955) B/M 5

Histoires extraordinaires. Contient (238 pages) : 
- Double assassinat dans la rue Morgue - La lettre volée - Le scarabée d’or
-  La chute de la maison Usher - Le puits et le pendule - Le système du docteur 
  Goudron et du professeur Plume - Le diable dans le beffroi

(cartonné, jaquette illustrée Jacques Leclerc)
(Hatier "Le Cercle d’Or" n° 8 sd  - 1951) TB/B 12

Histoires extraordinaires. Contient (350 pages) : 
- Double assassinat dans la rue Morgue - La lettre volée - Le scarabée d’or
- Le canard au ballon - Aventure sans pareille d’un certain Hans Pfaall
- Manuscrit trouvé dans une bouteille - Une descente dans le Maelstrom 
- La vérité sur le cas de M. Valdemar - Révélation magnétique  
- Souvenirs de M. Auguste Bedloe - Morella - Ligéia - Metzengerstein

(cartonné, jaquette rhodoïd, ill. Paul Durand) 
(G.P. "Super" 1964) TB/B 3

Aventures d'Arthur Gordon Pym (illustrations couleurs F. Lantoine)
(Colbert "Le Feu sous la Cendre" 1945) B/M 6

Aventures d'Arthur Gordon Pym (illustrations Line Touchet)
(Gasnier "Jeunesse de France Illustrée" 1946) B/M 3

Les aventures de Gordon Pym 
(adaptation illustrée, 263 dessins de Lamotte, préface Jacques de Lacretelle)

(Fayard "Le Ruban Rouge" n° 3, 1948) B/M 18
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POE Edgar Allan Le scarabée d'or et autres contes :
- La lettre volée 
- Aventure sans pareille d’un certain Hans Pfaall
- Une descente dans le Maelstrom

(couverture ill. Jacques Poirier)
 (Gründ "Bibliothèque Précieuse" 1955)TB/B 3

Une descente dans le Maelstrom. 
Comprend aussi :

- Le scarabée d’or - La lettre volée
( illustrations int. Fred Funcken)

(Casterman "Chèvrefeuille" 1956) B 4

L'affaire de la rue Morgue suivie de
- Une descente dans le Maelstrom -
- La vérité sur le cas de M. Valdemar
- Révélation magnétique
- Les souvenirs de M. Auguste Bedloe - Morella 
- Ligéia - Metzengerstein 
- Le mystère de Marie Roget

(Bernardin-Bechet "Deux-Trois" 1932) B/M 4

La lettre volée (relié, ill. int. Jean Cheval)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 2
Le mystère de Marie Roget (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 2
Tous les contes (Bibliothèque Marabout n° 109, sd, après 1969) B 3
Préfaces et marginalia (Alinea 1983) TB 6

POGUE Charles Edward Coeur de dragon (J'ai Lu n° 4287, 1ère éd. 1996) TB 2

POHL Frederik L'Age du plaisir (texte illustré Wallace Wood)
(in Opta "Galaxie" n° 50 à 52, 1968) - les 3 numéros B 6
Les annales de la cité 1 et 2 (P. Gauckler)
(Denoël "Présence du futur" n° 440-441, 1ère éd. 1987) - les 2 vol. TB 5
Les animaux de la guerre
(Bibliothèque Marabout n° 595, 1ère éd. 1976) B 2
Casse-tête chinois (Shaw) (J'ai Lu n° 2151, 1ère éd. 1987) B 2
Dialogue avec l'extraterrestre (Caza) 
(J'ai Lu n° 4327, 1ère éd. 1996) TB 2
Les enfants de la nuit (Dominique Lacroix)

& SHERRED Thomas L.    La machine à filmer le temps
 (Denoël "Etoile double" n° 6, 1984) TB 2

L'ère du satisfacteur
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 39, 1ère éd. 2ème trim. 1976) TB 2
L'ère du satisfacteur (L.C.E. "Le Masque SF" n° 39, 1980) TB 2
La grande porte (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (31) 1978) TB 3
La grande porte (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7069, 1ère éd. 1981) TB 2
La guerre en douce (E Provoost) (La Découverte "Fictions" 1986) TB 3
Heureux les humbles (Elrik)

& KORNBLUTH C.M    Le moindre des fléaux
 (Denoël "Etoile double" n° 7, 1984) TB 2
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POHL Frederik Homme-plus (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7051, 1ère éd. 1979) TB 2
Jem (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5408, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Plus de vifs que de morts (Ben Méhidi)
(Denoël "Présence du futur" n° 533, 1ère éd. 1992) TB 2
L'ultime fléau (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7027, 1ère éd. 1978) TB 2
L'ultime fléau (Mattingly) (J'ai Lu n° 2340, 1ère éd. 1988) TB 2

POHL Frederik & KORNBLUTH C.M.
L'ère des gladiateurs (ill. int. Emsh) suivi de 
Une mort douce - Masse critique
(Opta "Galaxie-Bis" n° 1, 1965) TB 4
L'ère des gladiateurs (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5004, 1ère éd. 1977) B 2
Planète à gogos 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (55) 1958) B/M 4
Planète à gogos (Denoël "Présence du futur" n° 134, 1ère éd. 1971) B 2
Planète à gogos (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 134, 1979) B 2
Planète à gogos (Mandy) (Denoël "Présence du futur" n° 134, 1998) TB 2
La tribu des loups - La promenade de l'ivrogne (F. Pohl seul) (Moro) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 61, 1976) - jaquette rhodoïd TB 15
La tribu des loups (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5121, 1ère éd. 1981) TB 2

POHL Frederik & WILLIAMSON Jack
L'enfant des étoiles (texte illustré Gray Morrow)

(in Opta "Galaxie" n° 23 à 25, 1966) - les 3 numéros B 6
L'enfant des étoiles
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 44, 1ère éd. 2ème trim. 1976) TB 2
L'étoile sauvage (Siudmak) (Presses Pocket n° 5098, éd. 1980) TB 2
Les récifs de l'espace (texte illustré Ed Emsh) 
(in Opta "Galaxie" n° 6 à 8, 1964) - les 3 numéros B 15
Les récifs de l'espace (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5028, 1ère éd. 1978) TB 2
Les récifs de l'espace (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5028, 1992) - avec les 2 encarts TB 2

POLAC Michel
Le Q.I. ou Le roman d'un surdoué (LdP n° 6855, 1990) TB 2

POLEISCHUK A.
L'erreur d'Alexeï Alexeïev (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 114, 1963) TB 4
L'erreur d'Alexeï Alexeïev (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 114, 1963) B 2

POMES Paul A la poursuite du temps (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 14, n° 13 au dos, 1981) TB 3

PORT Red (Dan Dubble 1) Destination Flora 
(Marabout "Poche 2000" n° 4, 1974) TB 2
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PORT Red (Dan Dubble 1) Destination Flora 
(Marabout "Poche 2000" n° 4, 1974) B/M 1

(Dan Dubble 2) Le pont vertical
(Marabout "Poche 2000" n° 10, 1974) TB 2
(Dan Dubble 3) Vénus en maison 7 (Henri Lievens)
(Marabout "Poche 2000" n° 15, 1974) TB 3
(Dan Dubble 4) La grande panne (Henri Lievens)
(Marabout "Poche 2000" n° 17, 1975) TB 5
(Dan Dubble 4) La grande panne (Henri Lievens)
(Marabout "Poche 2000" n° 17, 1975) B 2
(Dan Dubble 5) La fin de Flora (Henri Lievens)
(Marabout "Poche 2000" n° 22, 1975) TB 3
(Dan Dubble 6) La cité sur l'abîme (Henri Lievens)
(Pocket Marabout "Dan Dubble" n° 1, 1975) TB 20

POTZ France
Fusée X.II... (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 1, 1952) B/M 3
S.O.S. Planète en péril (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 4, 1953) TB/B 4

POUVOURVILLE Albert de
Pacifique 39 (Baudinière 1934) - exemplaire du service de presse B/M 12

L'héroïque aventure (recueil des fascicules, couverture illustrée Claudel) :
1 Les navigyres (fascicules 1 à 5 de "La guerre prochaine") B 40
1 Les navigyres (fascicules 1 à 5 de "La guerre prochaine")

- issu d'une très ancienne bibliothèque, reste solidaire ME 3
4 Le rayon orange (fascicules 11 à 15) B 30
5 Combats navals (fascicules 16 à 20) B 40

(Baudinière 1935/1936)

POWERS Tim
Les cieux découronnés (Parrini) 
(J'ai Lu n° 4670, 1ère éd. 1998) TB 2
Date d'expiration (Caza) (J'ai Lu n° 4154, 1ère éd. 1996) B 2
Le palais du déviant (Eric Provoost) 
(La Découverte "Fictions" 1987) TB 3
Les pêcheurs du ciel (Caza) (J'ai Lu n° 4512, 1ère éd. 1997) TB 2
Sur des mers plus ignorées
 (Hardy) (J'ai Lu n° 2371, 1ère éd. 1988) B 2
Les voies d'Anubis (Caza) (J'ai Lu n° 2011, 1ère éd. 1986) B 2

POWYS John Cowper
Morwyn (Henri Veyrier "Off" 1978) TB 6

PRACHE Léonce La reine de la Cordillère (Tallandier "Univers-Aventures" 1952) TB 4

PRACONTAL Michel de La femme sans nombril (J.-C. Claeys) (Le cherche midi 2005) TB 3

PRAGNELL Festus Kilsona, monde atomique (René Caillé)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (33) 1955) B 6
Kilsona, monde atomique (René Caillé)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (33) 1955) M 3
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PRATCHETT Terry Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 

 1ère éd. 1993 traduction de Patrick Marcel) 
- présente bien mais est prêt à exploser B 8
Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 
 1ère éd. 1996 pour la traduction de Patrick Couton) TB 8
Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1999) TB 5
Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(Pocket n° 5646, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(Pocket n° 5646, 1999) - avec les 2 encarts TB 2
Les Annales du Disque-Monde. La huitième couleur (Kirby) 
(Pocket n° 5646, 2003) TB 2

Les Annales du Disque-Monde. Le huitième sortilège (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" septembre 1993) TB 5
Les Annales du Disque-Monde. Le huitième sortilège (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1996) TB 5

Les Annales du Disque-Monde. Le huitième sortilège (Kirby) 
(Pocket n° 5647, 2000) - avec les 2 encarts TB 2
Les Annales du Disque-Monde. Le huitième sortilège (Kirby) 
(Pocket n° 5647, 2006) TB 2

Les Annales du Disque-Monde. Mortimer (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 2000) TB 5
Les Annales du Disque-Monde. Mortimer (Kirby) 
(Pocket n° 5671, 2001) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. 
La huitième fille (Kirby)  - L'Atalante

("Bibliothèque de l'évasion" 2000) TB 5
Les Annales du Disque-Monde. 

La huitième fille (Kirby) 
(Pocket n° 5672, 2000) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. 
La huitième fille (Kirby) 

(Pocket n° 5672, 2005) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. 
Sourcellerie (Kirby) - L'Atalante 

("Bibliothèque de l'évasion" 1996) TB/B 4

Les Annales du Disque-Monde. 
Sourcellerie (Kirby) -  L'Atalante

("Bibliothèque de l'évasion" 1998) B 3
Les Annales du Disque-Monde. 

Sourcellerie (Kirby) 
(Pocket n° 5684, 2000) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. 
Trois soeurcières (Kirby)  - L'Atalante

("Bibliothèque de l'évasion"   1995) TB/B 8
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PRATCHETT Terry Les Annales du Disque-Monde. Trois soeurcières (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 2001) TB 5

Les Annales du Disque-Monde. Pyramides (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 2000) TB 5 TB 5

Les Annales du Disque-Monde. Au guet ! (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) TB 12 TB 12

Les Annales du Disque-Monde. Faust / Eric (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) TB 12

Les Annales du Disque-Monde. Eric (Kirby)
(Pocket  5761, 2003) B/M 1

Les Annales du Disque-Monde. Les zinzins d'Olive-Oued (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 2002) TB/B 5

Les Annales du Disque-Monde. Le faucheur (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1998) TB 12
Les Annales du Disque-Monde. Le faucheur (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1999) B/M 2

Les Annales du Disque-Monde. Mécomptes de fées (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1998) TB 12

Les Annales du Disque-Monde. Les petits dieux (Kirby) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1999) TB 12

Les Annales du Disque-Monde. 
Le guet des orfèvres (Kirby) -  L'Atalante

("La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2000) B/M 3

Les Annales du Disque-Monde. 
Les tribulations d'un mage en Aurient (Kirby) 

(L'Atalante "La Dentelle du Cygne"  2001) TB 8

Les Annales du Disque-Monde. 
Pieds d'argile (Kirby) -  L'Atalante 

("La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2002) B 3
Les Annales du Disque-Monde. 
Pieds d'argile (Kirby) 

(Pocket n° 5901, 1ère éd. 2006) TB3

Les Annales du Disque-Monde. 
Le père Porcher (Kirby) -  L'Atalante 

("La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2002) TB 9
Les Annales du Disque-Monde. 
Le père Porcher (Kirby) 

(Pocket n° 5909, 1ère éd. 2006)TB 3

Les Annales du Disque-Monde. 
Va-t-en-guerre (Kirby) -  L'Atalante 

("La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2003) TB 9
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PRATCHETT Terry Les Annales du Disque-Monde. Va-t-en-guerre (Kirby) 
(Pocket n° 5926, 1ère éd. 2007) TB/B 3

Les Annales du Disque-Monde. Le dernier continent (Kirby) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2003) TB 9
Les Annales du Disque-Monde. Le dernier continent (Kirby) 
(Pocket n° 5946, 1ère éd. 2007) TB/B 3

Les Annales du Disque-Monde. Carpe jugulum (Kirby) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2004) TB 9
Les Annales du Disque-Monde. Carpe jugulum (Kirby) 
(Pocket n° 7019, 1ère éd. 2009) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. Le cinquième éléphant (Kirby) 
(Pocket n° 7020, 1ère éd. 2009) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. La vérité (Kirby) 
(Pocket n° 7042, 1ère éd. 2010) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. Procrastination (Simonetti) 
(Pocket n° 7044, 1ère éd. 2010) TB 3

Les Annales du Disque-Monde. Les ch'tits hommes libres (Paul Kidby) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2006) B 4

Les Annales du Disque-Monde. Un chapeau de ciel (Paul Kidby) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007)
- avec la feuille du service de presse TB 12
Les Annales du Disque-Monde. Un chapeau de ciel (Paul Kidby) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007) TB 9

Le grand livre des gnomes (Cremet) comprend :
- Les Camionneurs - Les Terrassiers - Les Aéronautes
(J'ai Lu n° 6057, 1ère éd. 2001) TB 3
Le grand livre des gnomes (Cremet) comprend :
- Les Camionneurs - Les Terrassiers - Les Aéronautes
(J'ai Lu n° 6057, 2003) TB 2

Johnny Maxwell. Johnny et les morts (Eric Sagot)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1995) TB 6
Johnny Maxwell. Johnny et la bombe (Eric Sagot)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) TB/B 5
Le peuple du Tapis (Kirby) (J'ai Lu n° 4669, 1ère éd. 1997) TB 2

PRATCHETT Terry & BRIGGS Stephen
Disque-Monde. Le vade-mecum (Kirby)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) TB 9
Disque-Monde. Le nouveau vade-mecum (Paul Kidby)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2006)
- avec la feuille du service de presse TB 12

PRATCHETT Terry & BAXTER Stephen
La Longue Terre. 3 - La Longue Mars (Leraf)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2015) TB 12
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PRATCHETT Terry & GAIMAN Neil
De bons présages (Au diable vauvert 2002)
- avec la feuille et le cachet du service de presse TB/B 8
De bons présages (Au diable vauvert 2003) TB/B 4
De bons présages (Morrill) (J'ai Lu n° 3892, 1ère éd. 1995) B 2

PRATT Fletcher L'étoile d'azur (Thierry Leroux)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 15, 1976) 
- jaquettes rhodoïd et papier TB 20
L'étoile d'azur (Thierry Leroux)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 15, 1976) - jaquette rhodoïd TB 15
Première croisière sur la Lune (cartonné 28 x 21 illustré Jack Coggins)
(Agence Française de Presse 1953) TB/B 15

PRESTON Douglas & CHILD Lincoln
Le grenier des enfers (Templier)
(Pocket Terreur n° 9235, 1ère éd. 2000) TB/B 2
Ice limit. La barrière de glace (Le Grand Livre du Mois 2002) TB 2

PRETRE M.-G. Question de couleur (Fleuve Noir "Spécial Police" n° 1858, 1984) B 2

PREVOT André Cieux nouveaux ou Quatre hommes dans la Lune (Figuière 1931)
- exemplaire non coupé du service de presse avec la pub de l’éditeur TB/B 25
Cieux nouveaux ou Quatre hommes dans la Lune 
(Figuière 1931) B 9

PREVOT Gérard
Le démon de février 
(Bibliothèque Marabout n° 369, 1ère éd. 1970) TB 4
Celui qui venait de partout 
(Bibliothèque Marabout n° 441, 1ère éd. 1973) TB/B 4
La nuit du nord (Bibliothèque Marabout n° 484, 1ère éd. 1974) TB 4
Le spectre large (Bibliothèque Marabout n° 553, 1ère éd. 1975) TB 4

PRICE Georges
L'Etoile-du-Pacifique (in-12 cartonné, illustrations Jordic)
(Mame "Collection pour Tous" n° 17, 1933) - sans jaquette B 6
Les trois disparus du Sirius (in-12 cartonné, illustrations Zier)
(Mame "Collection pour Tous" n° 72, 1926) - sans jaquette TB 8

PRIEST Christopher
L'archipel du rêve (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 41, 1981) TB 2
La fontaine pétrifiante (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5346, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB 2
Futur intérieur (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (25) 1977) TB 3
Futur intérieur (Caza) (J'ai Lu n° 989, 1ère éd. 1979) TB 2
La machine à explorer l'espace (Caza) (J'ai Lu n° 688, 1ère éd. 1976) TB 2
Le monde inverti (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (13) 1975) B 2
Le monde inverti (Foss) (J'ai Lu n° 725, 1ère éd. 1976) TB 2
Le monde inverti (Siudmak) (Pocket n° 5279, 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Le prestige (Akisyoshi Kitaoka) (Denoël "Lunes d'encre" 2006)
- avec la feuille du service de presse TB 8
Le rat blanc (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 2, 1976) TB 3
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PRIEST Christopher Une femme sans histoires (B. Carré)
(Denoël "Présence du futur" n° 625, 1ère éd. 2000) TB 2

PRIESTLEY John B. Adam au clair de lune (Maréchal "Couleur du monde" 1946) (hors genre)
- rousseurs sur la couverture, exemplaire non coupé B 4
Quand sonnera l'heure (Collection Marabout n° 29, sd vers 1950) TB/B 4
Le reflet de Saturne (Laffont 1962) B/M 4

PRIOLLET Marcel Les fiancés de l'îlot perdu (éléments SF)
(Tallandier "Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 59, 1941)
- dos insolé B 3

PRIOLY Lucien Nous étions sept astronautes (couverture illustrée Guy Sabran)
(Bordas 1946) - manque au dos, plats défraîchis M 3

Alerte aux Martiens (Martel 1954) - manque jaquette B 5

PRITCHARD John
Les cavaliers du crépuscule (Templier)
(Pocket Terreur n° 9199, 1ère éd. 1998) TB 2

PROBST Pierre
Caroline sur la Lune - la cassette et le livre sous emballage d'origine
(Hachette "Le Petit Ménestrel" 1990) TB 35

- photo disponible en entrant "Papy-Dulaut Caroline" dans un moteur de recherches

PUJOL René
Au temps des brumes (ill.)
(in "Sciences et Voyages" n° 633 à 648, 1931/1932)
- une reliure comprenant aussi :

PETITHUGUENIN Jean Le grand courant (fin)
THEVENIN René L'ancêtre des hommes (début)

- reliure éditeur plats illustrés n° 625 à 650, 1931/1932 B/M 50

PUJOL René Au temps des brumes (ill.)
(in "Sciences et Voyages" n° 633 à 648, 1931/1932)

- deux reliures comprenant aussi :
BREMOND Raoul Par-delà l'univers (601 à 613)
PETITHUGUENIN Jean Le grand courant (613 à 632)
PUJOL René La planète invisible (fin)
THEVENIN René L'ancêtre des hommes (648 à 681)

- deux reliures amateur de bonne et même facture, demi-toile plats marbrés, 
onglet, n° 592 à 644, 1931 et 645 à 696, 1932

  - les 2 reliures B 240

PYNCHON Thomas Rainbow (Plon 1975) - avec bande annonce TB 6

QUENOT Katherine E. Rien que des sorcières (Berni)
(J'ai Lu Epouvante n° 3972, 1ère éd. 1995) TB 2
Si tu m'aimes... (Laudator) 
(J'ai Lu Epouvante n° 4462, 1ère éd. 1997) B/M 1

QUEFFELEC Henri Tempête sur la ville d'Ys (cartonné, jaquette) (Presses de la Cité 1961) TB 10
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QUESNE Didier Dragonne (Sandrine Gestin) (Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2002) TB 5
Sanglornis Prima. 1 - Les chasseurs (Didier Graffet)
(Nestiveqnen "Science-fiction" 2002) TB 5
Sanglornis Prima. 2 - Dangereux élevages (Didier Graffet)
(Nestiveqnen "Science-fiction" 2002) TB 8

QUINN Seabury
Les archives de Jules de Grandin (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 20, 1979) TB 3

QUINT Jimmy G. (J. Guieu)
Le repaire des maudits
(Les Presses Noires "Espionnage" n° 39, 1965) B 3

QUIRIELLE Jean de
Celui qu'on n'attendait pas (nouvelle ill. Jodelet)
(in "Lectures pour tous" avril 1925) B 5
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